
１１月２０日（金） 小倉３日目成績表 入場人員 ５９９名 売上高 １，６０６，１５５，４００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ 一次予選２ ２，０２５㍍ 第２Ｒ 一次予選２ ２，０２５㍍ 第３Ｒ 一次予選２ ２，０２５㍍

一周
２２．７
まくり
マーク
マーク

寺崎が逃げるも、松浦は後方
から捲って桑原とワンツー

一周
２２．８
まくり
追込み
まくり

皿屋の先制。４番手から稲川
が捲って、南阻んだ坂口２着

一周
２２．５
逃切り
マーク
マーク

番手守り差した佐々木失格
で、逃げた新山が繰り上がる

１◎ 松浦 悠士 １１．３ １▲★稲川 翔 １１．３ １◎ 新山 響平１１．４
２○ 桑原 大志 ¾Ｗ ２注 坂口 晃輔 ３Ｂ ２× 古性 優作Ｓ１Ｗ
３▲ 宿口 陽一 ¾Ｗ ３× 島川 将貴 ¾Ｗ ３▲ 稲垣 裕之 ½Ｗ周

回 

赤
板


 

打
鐘 

Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

←


周
回 

赤
板




打
鐘


 

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ

←
← 
 

周 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ

  

Ｂ
Ｓ





 

４  金子 貴志 ４  笠松 信幸 ４  松川 高大
５注 長島 大介Ｓ ５  南 修二 ５  阿竹 智史
６△ 村上 義弘 ６◎ 鈴木 裕Ｓ ６注 松岡 貴久
７  福田 知也 ７  皿屋 豊 ７  阿部 力也
８× 寺崎 浩平 ８△ 香川 雄介 ８△ 原田研太朗

＜８車立て＞ ９○ 中村 浩士 ○ 佐々木雄一
三
単  ８９０円⃞２ 三

単  ６９，１２０円⃞218 三
単  ３，２８０円⃞５

車
単 － ２４０円⃞１ 車

単 － ５，７２０円⃞25 車
単 － １，１１０円⃞３

第４Ｒ 一次予選２ ２，０２５㍍ 第５Ｒ 一次予選２ ２，０２５㍍ 第６Ｒ 一次予選２ ２，０２５㍍

一周
２２．２
逃切り
マーク
まくり

高橋がカマして内藤とワン
ツー。浅井捲り届かず

一周
２２．５
追込み
逃残り
マーク

岩本が鐘先行で番手有利に和
田健差す。東も続き上位独占

一周
２３．２
追込み
追込み
逃残り

渡邉が鐘過ぎ叩くも、好位の
山田が外強襲。成田が伸びて

１ ★高橋 晋也１１．４ １◎ 和田健太郎 １１．３ １◎ 山田 英明１１．２
２  内藤 宣彦 ⅛Ｗ ２○ 岩本 俊介１Ｗ ２  成田 和也 ½Ｗ
３◎ 浅井 康太 １Ｗ ３  東 龍之介 ¾Ｗ ３注 渡邉 一成Ｓ½Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ   

周
回 

赤
板




打
鐘

 

Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ

 


周 

赤
板




打
鐘
←



Ｈ
Ｓ

 


Ｂ
Ｓ

← 


  

４▲ 鈴木 庸之 ４  志智 俊夫 ４× 野原 雅也
５○ 東口 善朋 ５  川口 聖二 ５○ 村上 博幸
６  河村 雅章 ６▲ 和田 圭 ６  野田 源一
７△ 園田 匠 ７× 菅田 壱道 ７▲ 大塚健一郎
８× 山崎 賢人 ８△ 中川誠一郎 ８  杉森 輝大
９注 渡部 哲男 ９注 太田 竜馬 ９△ 鈴木 竜士
三
単  ７８，９１０円⃞153 三

単  １，８２０円⃞３ 三
単  ７，７２０円⃞19

車
単 － １３，７１０円⃞31 車

単 － ４９０円⃞１ 車
単 － １，９８０円⃞10

第７Ｒ 一次予選２ ２，０２５㍍ 第８Ｒ 一次予選２ ２，０２５㍍ 第９Ｒ アメジスト選抜 １，６２５㍍

一周
２３．２
追込み
マーク
追込み

河端が先制して展開向いた柏
野の抜け出し。好位和田続く

一周
２２．７
追込み
捲残り
マーク

山中先制も鐘過ぎ２Ｃ７番手
から清水が捲って小倉が差す

一周
２４．５
追込み
マーク
逃残り

ホームで叩いた吉岡に石井
が飛び付き直線で抜け出す

１  柏野 智典 １２．０ １○ 小倉 竜二 １１．４ １◎ 石井 寛子 １２．１
２×★和田真久留 ¼Ｗ ２ 清水 裕友½Ｗ ２○ 大久保花梨 ½Ｗ
３◎ 佐藤慎太郎（７８） １Ｂ ３注 坂本健太郎 ½Ｂ ３△ 吉岡 詩織¾Ｂ周 

赤
板


 

打
鐘




Ｈ
Ｓ

 ←


Ｂ
Ｓ





 

周
回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ

←
 

Ｂ
Ｓ





周 

赤
板 

打
鐘  

Ｈ
Ｓ
←




Ｂ
Ｓ





４▲ 内藤 秀久 ４× 吉澤 純平 ４  成田可菜絵
５○ 吉田 拓矢 ５△ 木暮 安由 ５  小坂 知子Ｓ
６  河端 朋之 ６  佐藤 友和 ６▲ 細田 愛未
７  田中 誠 ７  新山 将史 ７× 山原さくら
８△ 永澤 剛 ８  渡邉 晴智
９注 中本 匠栄 ９▲ 山中 秀将
三
単  ７２，４００円⃞144 三

単  ８４０円⃞２ 三
単  １，５９０円⃞４

車
単 － ９，３７０円⃞23 車

単 － ３７０円⃞２ 車
単 － ３７０円⃞１

第１０Ｒ トパーズ選抜 １，６２５㍍ 第１１Ｒ アメジスト決勝 １，６２５㍍ 第１２Ｒ トパーズ決勝 １，６２５㍍

一周
２４．８
追込み
マーク
捲残り

３番手から坂口が捲るも初手
から追った小林が差し切る

一周
２４．７
まくり
捲残り
まくり

前受けの太田が駆け先捲り
の小林の上を佐藤が捲る

一周
２３．７
まくり
マーク
捲残り

柳原を追った児玉が豪快に
捲る。荒牧が初手から追う

１× 小林 莉子 １２．１ １  佐藤 水菜 １１．９ １◎ 児玉 碧衣１１．５
２○ 奥井 迪 ½Ｂ ２× 小林 優香 ¾Ｂ ２  荒牧 聖未 ３Ｂ
３◎ 坂口 楓華 ⅛Ｗ ３○ 梅川 風子 ½Ｗ ３△ 柳原 真緒 ３Ｂ周

回 

赤
板


 

打
鐘  

Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ

←


周
回 

赤
板 

打
鐘  

Ｈ
Ｓ


  

Ｂ
Ｓ
←
← 
  

周
回 

赤
板 

打
鐘 

Ｈ
Ｓ
←


Ｂ
Ｓ



 

４▲ 當銘 直美 ４▲ 鈴木 美教 ４▲ 尾方 真生
５  黒河内由実 ５△ 太田 りゆ ５× 尾崎 睦
６△ 加瀬加奈子 ６◎ 高木 真備 ６  久米 詩
７  奈良岡彩子 ７  鈴木 奈央 ７○ 石井貴子（千）

三
単  ３，２４０円⃞10 三

単 １０１，５８０円⃞122
三
単  ６，６８０円⃞30

車
単 － １，５８０円⃞６ 車

単 － １９，３００円⃞29 車
単 － １，１８０円⃞６


